SR AT T I M 70>7IZI77\/7

MO0 7Ivy (RLHX7AT T I % Competitive programming, BSFR: 257 0) & (&,
7D77 VRN ZoN, TR T LEERL, BCETIIOD -7 FEAVCIE

TS5 TICHEITBIDDOF S

| Albat DF5H © FiF 7

CHADFZ 2 ANTIL

AlbatldC++d—FICFZ 22 XNA )L

SNBT1cOH. BIETHNERNGET

RGN
a9

S G T AW %ﬁ?ﬁ

REST1TITSV

147

T —XEs

i 770 227 TX L EOHNS
RCT7ILA) X LHFRET

— D

B AR EXE) O — X
24Dk BB —

=EALT

SIRIE AL IIRIC KD EFfEHIHY
DL Wikt 707 2 LTHIENT

S5 = VD BIEET 9, FIFHTE 2
Pr CD2OHH B ELHATEE

»

EFAN—=23

B O 7 I I CHD AW T WS T E
- BEDI7A4 77U/ AL ERTRREIEL S
- using namespace std; E D EZF7-<{ LWL &K 5

MXAVNRAINEEZEOSERELEELREES AT I CHI— Y —D%ILHEDEHIC

AEIWTWBEINTWET,

I— K@)

BANKERE NOE#EIIPQHREZONE T,
PEQDBHIDT ODDEMEED., ZDE
FZA%HNTE37R97 L% ERRLTLIEE L,

0 .split())
O.split()))
O.split()))

main() {
cin >> N >> K;
( i » 1 <= N; i++) cin >> P[i];
i » 1 <= N; i++) cin >> Q[i];
C X + x <= N; x++) {
( y = 1; y <= Nj y++) {
(P[x] + QLy] == K) ok = -

(N):

}
}
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+ (yl - y2) x%x 0));

modint a = 1;

MexSet s;
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$$((a - b) % b);
$$(Ca - b) %+ b);
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using namespace std; &nH
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yesno(argl, strl, str2) - argl@DTrue, False |
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vi : vector<int> , fore(x, X) : for(auto &x : X)
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$ tail -n 30 a.cpp

#define rd io.read

vl@(P(N),Q(N))
ok = 0;

fore(p,P) fore(q,Q) ok |= (p + g .

$$Cyesno(ok)); int

string yesno(int ok, string yes = "Yes", string no = "No"){

return ok ? yes : no;

main(){

int N, K;

rd(N) ;

rd(K);

vector<int> P(N), Q(N);

rd(P);

rd(Q);

int ok = 0;

for(auto &p : P){
for(auto &q : Q){

ok |= (p + q == K);

3
wtln(yesno(ok));
return O;

}

//——endln——-

// ——— original —-—-

// int@N K;

// vi@(P(N),Q(N));

// int ok = 0;

// fore(p,P) fore(q,Q) ok |= (p + q == K);
ﬁ? $$(yesno(ok)):
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max(a, b);

g(A);
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INFI // 2**30 - 2%*15 = 1073709056

vector< > arr =
ﬁiii%gzzgiﬂ%ﬂ MOD // 77 A4 Lk T3 1000000009

11 // long long
vi // vector<int>
P // pair<int, int>

rep(i,n) //for(int i=0;i<n;i++)
etc ...

INFL // 2%%62 — 2%%x31 = U61168601627990U256




